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Iktatószám: VA/KTHF-HO/513-18/2021. 
Ügyintézők:  
Nagy-Novák Mónika 
Bense Flóra 
Vargáné Kovács Krisztina  
Törkenczi Arnold 
dr. Sebestyén Melinda                   
Telefon: (94) 504-134 

Tárgy: a Szkendó Építő és Mélyépítő Mérnöki 
Kft. által a Bük 0129/1 hrsz.-ú telephelyen foly-
tatni kívánt építés-bontási hulladékhasznosítási 
tevékenység előzetes vizsgálata  

 

 
H A T Á R O Z A T 

 
I. 

 
A Szkendó Építő és Mélyépítő Mérnöki Kft. (9700 Szombathely, Mérleg utca 2.) megbízásából eljáró 
PANNON ÖKO-RÁCIÓ Környezetvédelmi Kft. (9700 Szombathely, Szent Flórián krt. 2. I em. 30.) által 
a Bük 0129/1. hrsz.-ú telephelyen folytatni kívánt építés-bontási hulladékhasznosítási tevékenység 
előzetes vizsgálata tárgyában benyújtott kérelem alapján indult eljárásban a környezeti hatásvizsgálati 
és egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 
(továbbiakban Kormányrendelet) 5. § (2) bekezdés a) pontja alapján megállapítom, hogy 
 

a tervezett tevékenység megvalósításából nem származhatnak jelentős környezeti hatások. 
 
A Kormányrendelet 5. § (2) bekezdés cb) pontja alapján megállapítom, hogy  
 

az előzetes vizsgálat során a tevékenység engedélyezését kizáró ok merült fel, 
 
tekintettel arra, hogy a tervezett tevékenység a településrendezési tervvel nincs összhangban, azon-
ban az összhang legkésőbb a tervezett tevékenységhez szükséges létesítési, építési engedély iránti 
kérelem előterjesztéséig megteremthető.  
 
Előírom, hogy a kizáró okot a létesítési, építési engedély kiadására jogosult hatóság döntéséig 

meg kell szüntetni. 
 

A tervezés további fázisaiban figyelembe kell venni az alábbi kikötéseket, előírásokat: 
 
1. A tevékenység a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint ha-
tósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet szerinti érvényes hulladékgazdál-
kodási engedély birtokában végezhető. 
 
2. A telephely kialakításának meg kell felelnie az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények ki-
alakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet előírásainak. 
 
3. A keletkező veszélyes és nem-veszélyes hulladékokkal kapcsolatban be kell tartani a hulla-
dékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvényben, továbbá a 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendeletben foglalt 
előírásokat. 
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4. A diffúz levegőterhelés megelőzése és csökkentése érdekében szükség esetén nedvesíteni 
kell a felületeket. 

 
5. A tevékenység megkezdését követő 30 napon belül környezeti zajmérést kell végezni. 
 
6. A zajmérés alapján meg kell határozni az üzem zajvédelmi hatásterületét és szükség esetén a 
zajkibocsátási határértékek megállapításának, valamint a zaj- és rezgéskibocsátás ellenőrzésének 
módjáról szóló 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet 2. számú melléklete szerinti kérelmet kell benyújtani 
a környezetvédelmi hatósághoz a zajkibocsátási határérték megállapítására vonatkozóan. 
 
7. A munkagépek meghibásodásából adódó, esetlegesen elfolyó szénhidrogén felfogásáról, a 
szennyezett talaj összegyűjtéséről azonnal gondoskodni kell. 
 
8. Közúton való szállítás zárt rakterű járművel, illetve nyitott rakterű jármű esetén hálóval vagy 
ponyvával takarva végezhető. 
 

II. 
 

A környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 
14/2015. (III. 31.) FM rendelet (továbbiakban: FM rendelet) 1. számú melléklet 35. pontja alapján az 
eljárás igazgatási szolgáltatási díja 250.000,-Ft, mely összeg megfizetésre került. 
 

III. 
 

Határozatom ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs, az a közléssel véglegessé 
válik, annak bírósági felülvizsgálatát – jogszabálysértésre hivatkozással - a közléstől számított 30 na-
pon belül a Győri Törvényszékhez címzett (9021 Győr, Árpád u. 2.), de Vas Megyei Kormányhivatal-
nál (Szombathely, Vörösmarty M. u. 2.) 3 példányban írásban vagy elektronikus kapcsolattartásra kö-
telezett esetében elektronikus úton benyújtott keresettel lehet kérni. A bíróság a pert tárgyaláson kívül 
bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére, vagy ha szükségesnek tartja tárgyalást tart. 
 
A keresetlevél kötelező tartalmi elemeit, illetve mellékleteit a közigazgatási perrendtartásról szóló 
2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 37.§-a tartalmazza. 
 
Ha a keresetlevél alapján a hatóság megállapítja, hogy döntése jogszabályt sért, azt módosítja vagy 
visszavonja. Ha a keresetlevélben foglaltakkal egyetért és az ügyben nincs ellenérdekű ügyfél, a 
hatóság a nem jogszabálysértő döntést is visszavonhatja, illetve a keresetlevélben foglaltaknak 
megfelelően módosíthatja. 
 
A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, azonban bármelyik fél kérésére tárgyalást tart. A 
tárgyalás tartását a keresetlevélben lehet kérni, ennek elmulasztása esetén igazolási kérelemnek 
nincs helye. 
 
A bíróság törvény eltérő rendelkezésének hiányában egyszerűsített perben jár el  a hatósági 
igazolvánnyal, a hatósági bizonyítvánnyal, valamint - a tevékenység gyakorlásához szükséges 
köztestületi vagy más szervezeti nyilvántartás és az ingatlan-nyilvántartás kivételével - a hatósági 
nyilvántartás vezetésével kapcsolatos perben, a kizárólag a hatósági eljárás egyéb résztvevőjének 
keresete alapján indult perben és  a járulékos közigazgatási cselekménnyel, továbbá a közigazgatási 
szerv visszautasító vagy az eljárást megszüntető döntésével kapcsolatos perben. 
 
A közigazgatási határozat bírósági felülvizsgálata iránti eljárás illetéke 30.000,- Ft. A közigazgatási 
bírósági eljárásban a feleket jövedelmi és vagyoni viszonyaikra tekintet nélkül illeték-feljegyzési jog 
illeti meg. 
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IV. 
 

Az előzetes vizsgálati eljárásba bevont szakhatóság állásfoglalása 
 

A Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 36800/4452-1/2021.ált. számú szakhatósági ál-
lásfoglalása: 
 
A Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosz-
tály - Hulladékgazdálkodási Osztály (a továbbiakban: Hulladékgazdálkodási Osztály) Szkendó Építő 
és Mélyépítő Mérnöki Kft. (9700 Szombathely, Mérleg utca 2.) részére Bük, 0129/1 helyrajzi szám 
alatti ingatlanon tervezett nem veszélyes hulladék hasznosítási tevékenység előzetes vizsgálati eljá-
rásában megküldött VA/ KTHO-HO/513-5/2021. számú szakhatósági megkeresésére, a Vas Megyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság (a továbbiakban: Vízügyi Hatóság) az alábbi szakhatósági állásfogla-
lást adja. 
A Bük, 0129/1 hrsz. alatti ingatlanon tervezett nem veszélyes hulladék hasznosítási tevékenység elő-
zetes vizsgálati eljárását lezáró határozat kiadásához az alábbi feltétellel hozzájárulok: 

 A telephelyen folytatni tervezett tevékenységből adódóan a felszíni, felszín alatti vizek 
nem szennyeződhetnek.  
Egyidejűleg megállapítom, hogy a tervezett tevékenység megvalósításából fakadóan – az egyes köz-
érdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) 
Korm. rendelet [a továbbiakban: 531/2017. (XII. 29. Korm. rendelet] 1. § (1) bekezdése, illetve 1. mel-
léklet 9. fejezet 2. és 3. soraiban meghatározott szakkérdések tekintetében – nem feltételezhető jelen-
tős környezeti hatás. 
Jelen szakhatósági állásfoglalás más jogszabályi kötelezettség alól nem mentesít.  
Jelen szakhatósági állásfoglalás ellen önálló fellebbezésnek nincs helye, az eljárást lezáró határozat, 
ennek hiányában az eljárást megszüntető végzés ellen benyújtott jogorvoslat keretében támadható 
meg. 
Jelen szakhatósági állásfoglalás az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható 
meg. 
 

V. 
 

Az eljárásba bevont szakkérdésben közreműködő hatóságok állásfoglalásai 
 

A Veszprém Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály (Bányafelügyelet) szakkérdésre adott 
válaszában a tevékenység engedélyezéséhez kikötés nélkül hozzájárult. 
 
A Vas Megyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Növény-és Talajvédelmi Osztály VA/AKF-
NTO/01321-2/2021. számú szakkérdésre adott válaszában a tevékenységhez kikötés nélkül hozzájá-
rult. 
 
A Vas Megyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Építésügyi Osztály 1. 
VA/EOF-ÉO1/01175-2/2021. számú szakkérdésre adott válasza: 
 
Az engedélyezési tervdokumentáció és a rendelkezésemre álló adatok összevetése alapján megálla-
pításra került, hogy az érintett ingatlan a közhiteles régészeti és műemléki nyilvántartásban nem sze-
repel érintettként, így a tervezett beruházás megvalósulása során örökségvédelmi érdekek nem sérül-
tek. 
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A Vas Megyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztály 2. 10265/2/2021.számú 
szakkérdésre adott válasza: 
 
A Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosz-
tály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály megkeresésére - a termőföld mennyiség védel-
mére kiterjedően – a Bük 0129/1 hrsz.-ú ingatlanon tervezett nem veszélyes hulladékhasznosítási te-
vékenység előzetes vizsgálati eljáráshoz (engedélyes: Szkendó Építő és Mélyépítő Mérnöki Kft. 9700 
Szombathely, Mérleg utca 2.) földvédelmi szakkérdésben a szakmai véleményem a következő: 
 
A hulladékhasznosítási tevékenységet úgy kell megvalósítani, hogy az eljárás tárgyát képező földrész-
lettel szomszédos termőföldek megfelelő mezőgazdasági hasznosítását ne akadályozza. 
 
A Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály VA-
06/NEO/30537-2/2021. számú szakkérdésre adott válaszában az engedélyezéshez közegészség-
ügyi szempontból kikötés nélkül hozzájárult. 
 
A Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 
Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály VA/KTHF-HO/513-5/2021.számú 
szakkérdésre adott válasza: 
 
A Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosz-
tály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztálya megkereste Osztályomat a Szkendó Kft. Bük, 
0129/1 hrsz. alatti telephelyén tervezett hulladékhasznosítási tevékenység előzetes vizsgálati eljárása 
tárgyban. 
 
A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 7. § (1) bekez-
dése, valamint 2. melléklet 2. és 3. pontja alapján vizsgálandó szakkérdések tekintetében a tevékeny-
ség az I. fejezet 4-8-as pontjainak kikötéseivel engedélyezhető. 

 
VI. 

 
A Büki Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője a VA-KTHF-HO-513-7-2021. szám alatt küldött 
megkeresésre az alábbi nyilatkozatot tette: 
 
A Büki Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője részéről, a Vas Megyei Kormányhivatal 
Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály, Hulladékgazdálkodási 
Osztályának megkeresésére, a büki 0129/1 hrsz-ú ingatlanra tervezett nem veszélyes 
hulladékhasznosítási tevékenység előzetes vizsgálata tárgyában az alábbi nyilatkozatot teszem: 
 
Bük Önkormányzat Képviselő-testületének a Helyi Építési Szabályzatról és Szabályozási Tervről szóló 
9/2015. (VI.23.) rendelete szerint a fenti ingatlan Vt+08 településközpont területek építési övezetbe 
került besorolásba. A rendelet 11. §-a szerint az övezetben az alábbi épületek helyezhetőek el: 
 
„(1) A településközpont terület elsősorban lakó és olyan települési szintű egyéb rendeltetést szolgáló 
épület elhelyezésére szolgál, amely nincs zavaró hatással a lakó rendeltetésre. 
(2)1 A területen önálló épületben, vagy vegyes rendeltetésű épületben  
 a) lakás 
 b) igazgatási, 
 c) kereskedelmi, szolgáltató, 
 d) vendéglátó, 
 e) kereskedelmi szálláshely szolgáltató, 
 f) egyházi, oktatási, egészségügyi, szociális, 
 g) közösségi szórakoztató, kulturális, 
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 h) sport, 
 i) nem jelentős zavaró hatású gazdasági 
célú rendeltetési egységek és azok rendeltetésszerű működéséhez szükséges egyéb építmények 
helyezhetők el. Az övezetben állattartás céljára szolgáló épület nem helyezhető el. 
(3) A területen a közművesítettség kötelező mértéke az OTÉK 8.§ (2) bekezdés szerinti teljes. 
(4)1 A Vt-07 jelű övezetnek a szennyvíztisztító telep védőtávolságába eső részén a szennyvíztisztító 
iszapsűrítőjének bővítése előtt csak egyes szaghatásra és fertőzésveszélyre kevéssé érzékeny 
rendeltetések telepíthetők. 
(5) A Vt-08 jelű övezetben lakás és kereskedelmi szálláshely nem létesíthető.” 
 
Ugyanezen rendelet 62. § 8) pontja szerint: 
 
„Nem jelentős zavaró hatású gazdasági egység: minden termelő, vagy szolgáltató egység, amelyben 
a tevékenységből származó veszélyes sugárzás az épületen kívül nem keletkezik, bűzös vagy 
veszélyes anyag a környezetbe nem kerül, szabadtéri anyagtárolás és feldolgozás nincs, a 
tevékenységből eredő zajterhelés a szomszédos telkeken nappal 60, éjjel 50dB értéket nem haladja 
meg, a tevékenységből eredő egyenértékű súlyozott rezgésgyorsulás a szomszédos épületekben a 40 
x 10-3 m/s2 értéket nem haladja meg, légszennyező anyagok kibocsátása a területre megengedett 
értéken belül marad.” 
 
A fentiekre tekintettel a tervezett tevékenység nincs összhangban a helyi önkormányzati rendelettel és 
a hatályos rendezési tervben foglaltakkal. 
 

I n d o k o l á s 
 

A Szkendó Építő és Mélyépítő Mérnöki Kft. (9700 Szombathely, Mérleg utca 2.) megbízásából eljáró 
Pados Róbert környezetvédelmi szakértő (9700 Szombathely, Szent Flórián krt. 2. I em. 30.) által, a 
Bük 0129/1 hrsz.-ú telephelyen folytatni kívánt építés-bontási hulladékhasznosítási tevékenység 
előzetes vizsgálata tárgyában előkészített kérelme Osztályomra 2021. szeptember 09-én érkezett be. 
 
A kérelem mellékleteként csatolt előzetes vizsgálati dokumentációban foglaltak a Kormányrendelet 3-
5. §-aiban foglaltak alapján, előzetes vizsgálati eljárás keretében az általános közigazgatási rendtar-
tásról szóló 2016. évi CL. törvény (továbbiakban: Ákr) szerinti eljárási rendben kerültek elbírálásra. 
 
A tervezett beruházással érintett Bük Város Jegyzőjénél az előzetes vizsgálati dokumentáció 1 példá-
nyának csatolásával a Kormányrendelet 3. § (3) bekezdésében meghatározott tartalmú közleményt 
tett közzé hatóságom azzal, hogy az abban foglaltakra az Osztályom honlapján történő megjelenését 
követő 21 napon belül közvetlenül hatóságomon észrevételt lehet tenni. A közlemény a Büki Közös 
Önkormányzati Hivatal hirdetőtábláján kifüggesztésre került. A rendelkezésre álló határidőn belül ész-
revétel nem érkezett.  
 
A Kormányrendelet 1. § (6b) bekezdése alapján megkerestem a tevékenység telepítési helye szerint 
illetékes település jegyzőjét a tevékenység helyi környezet- és természetvédelemmel kapcsolatos 
önkormányzati szabályozásával, valamint a településrendezési eszközökkel való összhangjának 
megállapítása érdekében. Az érintett település jegyzője a rendelkező részben foglaltak szerint jelezte, 
hogy a tevékenység a helyi környezet- és természetvédelemmel kapcsolatos önkormányzati 
szabályozásával, valamint a településrendezési eszközökkel nincs összhangban. 
 
A Vas Megyei Kormányhivatal hatásköre a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 
124/2021. (II.12) Kormányrendelet 2. számú mellékletének figyelembevételével megtörtént a szakkér-
dés vizsgálatára jogosult osztályok, a területileg illetékes jegyző megkeresése, valamint az egyes 
közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 
531/2017.(XII.29.) Korm. rendelet 1. melléklete 9/2. és 9/3. pontja alapján a szakhatóság bevonása. 
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Az eljárás során, illetve a benyújtott dokumentáció alapján az alábbiakat állapítottam meg. 
 
Általános jellemzők 
 
A telephely a Bük 0129/1 hrsz. ingatlanon található, területe 19.558 m2, mely a hulladékgazdálkodási 
tevékenységgel érintett terület nagysága is egyben. A telephely kerítéssel körbe van véve, zárható 
kapuval rendelkezik. 
 
A telephely tervezett főbb létesítményei: konténerépület, mobil WC, telepi úthálózat. 
 
A hulladékhasznosításhoz használt gépek, berendezések: homokrakodó gép, törőgép, kétsíkú nehéz-
rosta, szállítójármű. 
 
Az alkalmazni kívánt törőgép névleges kapacitása 130 t/h, (a kezelendő hulladék minőségétől függő-
en) így napi 7 óra nettó üzemidővel számolva, a napi kapacitás: kb. 910 t, mely természetesen függ a 
bemenő anyagtól és a beállított szemcseméret nagyságától is. 
 
Az ingatlanon a Kft. nem veszélyes építési - bontási hulladékot kíván gyűjteni (G0001), előkezelni 
(E0201, E02-03, E02-06, E02-13) és hasznosítani (R5a – szervetlen anyagok újrahasználatra való 
előkészítése, szervetlen építőanyagok újrafeldolgozása). A tervezett tevékenység célja, hogy a kör-
nyék építkezésein keletkező építési és bontási hulladékokat, törés, darálás, osztályozás, majd minősí-
tés után építőipari termékként hasznosítsák. A hasznosítás helyszínére csak „tiszta”, szennyeződés-
mentes frakciók kerülnek, melyek nem rendelkeznek veszélyes összetevőkkel, alapanyagukat tekintve 
megegyeznek a természetes anyagokkal. 
 
A telephelyre gyűjtött építési-bontási, azaz inert hulladékok törőgéppel végzett aprítása, darálása, osz-
tályozása után a keletkezett anyagból akkreditált szervezet mintát vesz, majd szintén akkreditált labo-
ratóriumában bevizsgálások történnek, a szennyeződésmentesség igazolására. Az építőipari laborató-
riumban végzett további vizsgálatok eredményeinek értékelése alapján, kiállításra kerül a teljesít-
ménynyilatkozat a felhasználhatósági célnak megfelelően, ezáltal történik meg a hulladék státuszból 
való kikerülés. A tört és a szabványoknak megfelelő minőségű, ezáltal hulladéknak már nem minősülő 
anyagokat alapanyagként értékesítik más építőipari cégek részére. A hulladék gyűjtésére, kezelésére 
~17.000 m2 térbetonnal ellátott terület áll rendelkezésre, ahol az egyidejűleg gyűjthető hulladékmeny-
nyiség ~25.000 tonna. 
 
A munkavégzés helyén a dolgozók kommunális (települési szilárd) hulladékának gyűjtőedénybe he-
lyezése, majd közszolgáltatónak történő átadása megoldott. 
 
A tevékenység végzése során veszélyes hulladék nem keletkezik. Veszélyes hulladék keletkezéssel 
gyakorlatileg csak havária helyzetben kell számolni. Az esetlegesen keletkező veszélyes hulladékokat 
(pl. olajelfolyás miatt szennyezett talaj, felitató anyag) a többi hulladéktól elkülönítetten kell gyűjteni. 
 
Természetvédelem, tájvédelem 
 
Megállapítottam, hogy az érintett Bük 0129/1 hrsz-ú „kivett ipartelep” művelési ágú külterületi ingatlan 
és a környezetében lévő ingatlanok nem állnak országos vagy európai jelentőségű természetvédelmi 
oltalom alatt.  
 
A legközelebbi, természetvédelmi szempontból értékes területek a tervezési területtől kb. 650 m-re 
lévő, az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi területekről szóló 275/2004. (X. 8.) Korm. 
rendelet (továbbiakban: Rendelet) szerinti Natura 2000 területek, a HUFH 20010 jelű Répce-mente 
Jóváhagyott Kiemelt Jelentőségű Természet-megőrzési Terület részei.  
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A területen a korábbi ipari tevékenység miatt a természetes vegetáció már nyomokban sem lelhető fel. 
A vizsgált terület területe jórészt burkolt (70%), a további részei romtalajjal borítottak, melynek mikro-
klímája, a talaj vízgazdálkodása és termőképessége egyaránt a félsivatagi-sivatagi élőhelyekéhez kö-
zelít. A bolygatott felszíneken magaskórós, ruderális gyomtársulás és taposott gyomtársulás illetve 
spontán felnőtt gyomfák a jellemzőek. A terület jelen állapotában önálló tájökológiai funkcióval nem 
bír, azaz nem önálló tájökológiai egység. 
 
A természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény (továbbiakban: Tvt.) 8. § (1) bekezdés rögzíti: „A 
vadon élő szervezetek, továbbá ezek állományai, életközösségei megőrzését élőhelyük védelmével 
együtt kell biztosítani”. 
 
A Tvt. 9. § (1) bekezdése szerint „A vadon élő szervezetek igénybevételével és terhelésével járó gaz-
dasági, gazdálkodási és kereskedelmi tevékenységet a természeti értékek és rendszerek működőké-
pességét és a biológiai sokféleséget fenntartva kell végezni.” 
 
A Tvt. 17. § (1) rögzíti, hogy „a vadon élő szervezetek élőhelyeinek, azok biológiai sokféleségének 
megóvása érdekében minden tevékenységet a természeti értékek és területek kíméletével kell végez-
ni.”  
 
Fentiek alapján megállapítottam, hogy a tervezett beruházás negatív hatást nem gyakorol környezeté-
re, a táj- és természetvédelem szempontjaival nem ellentétes. 
 
Levegőtisztaság-védelem 
 
A telephelyen helyhez között légszennyező pontforrás kialakítása nem tervezett. 
 
A tervezett tevékenység során a telephelyen a legkedvezőtlenebb esetben 1 db lánctalpas forgó-
kotró, 1 db homlokrakodó, 1 db bányarosta, 1 db törőgép és nyerges vontatók üzemelnek. A hulladék-
kezelő telep üzemeltetése során alkalmazott gépek által kibocsátott légszennyező anyagok hatásterü-
lete 130 méter. 
 
A hatásterület védendő területeket nem érint. 
 
A számítások alapján kijelenthető, hogy a legközelebbi védendő létesítménynél nem okoz érzékelhető 
levegőterhelést a tevékenység, jelentős környezeti hatása nincsen. 
 
A vizsgálat tárgyát képező telephely a 8614-es számú Cirák-Tompaládony-Zsira összekötő útról köze-
líthető meg. 
 
A hulladékgazdálkodáshoz tartozó szállítást platós középnehéz teherautókkal végzik, a tervek alapján 
napi 10-13 be- és kiszállítás történik, a legrosszabb esetet alapul véve tehát 26 elhaladás a környék 
közútjain érzékelhető teherfogalomhoz a telephely által hozzáadott forgalmi többlet. 
 
A számítások szerint az összterhelés messze a vonatkozó határérték alatt marad. A forgalomnak csak 
egy töredéke kapcsolódik a telephelyi tevékenységhez. 
 
A szállítás levegőtisztaság -védelmi szempontból gyakorlatilag nem okoz jelentős környezetterhelést. 
A diffúz kiporzás csökkentésére vonatkozó kikötésemet, a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 
23.) Kormányrendelet 4. § és 26. § (1) bekezdés figyelembevételével tettem. 
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Zaj- és rezgésvédelem 
 
A tervezett tevékenység során a telephelyen a legkedvezőtlenebb esetben 1 db lánctalpas forgó-
kotró, 1 db homlokrakodó, 1 db bányarosta, 1 db törőgép és nyerges vontatók üzemelnek. 
 
A telephelyhez legközelebb elhelyezkedő védendő objektumok távolsága: Vegyes területi (Vt) besoro-
lású területen apartmanházak (Bük 1505/9 hrsz.) 250 m, Bük belterületi lakóövezetének legközelebbi 
ingatlanja (Ifjúság u. 104 szám, 147/128 hrsz. alatti lakóház) 410 m, Büki gyógyfürdő területe 650 m. 
 
Az elvégzett számítások alapján megállapítható, hogy a telephelyi hulladékkezelési tevékenység so-
rán a legközelebbi védendő objektumok homlokzata előtt teljesül a zajterhelési határérték. 
 
A számítással, részben műszaki becsléssel meghatározott zajvédelmi szempontú hatásterületen vé-
dendő objektumok találhatóak, ezért a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szó-
ló 284/2007. (X. 29.) Kormányrendelet – a továbbiakban: Kormányrendelet - 5. § (2) bekezdése alap-
ján környezeti zajmérést írtam elő. 
 
A zajmérés eredményeitől függően, a Kormányrendelet 10. § (1) bekezdése értelmében a telep üze-
meltetőjének, a zajkibocsátási határértékek megállapításának, valamint a zaj- és rezgéskibocsátás 
ellenőrzésének módjáról szóló 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet 2. sz. melléklete szerinti zajkibocsá-
tási határérték megállapítása iránti kérelmet kell benyújtania hatóságunkhoz. 
 
A tárgyi telephelyen folytatni kívánt hulladékhasznosítási tevékenységhez kapcsolódó közúti szállítás 
lakott területen belül érzékelhető zajnövekedést nem okoz a lakosság számára, a lakott területeket 
csak célforgalomban érinti, jellemzően azokat elkerüli, illetve a környező utak forgalmának csupán 
töredékét adja a telephelyhez kapcsolódó teherforgalom. 
 
A Kormányrendelet alapján, a közúti forgalmi zajkibocsátás hatásterülete az az útvonal/útszakasz, 
ahol a forgalmi zajterhelés többlet a +3 dB(A)-t meghaladja. A kapcsolódó szállítási tevékenység 3 
dB(A)-s zajterhelés növekedést nem okoz lakott területen, a környezetre jelentős hatást nem gyakorol. 
 
Földtani közeg védelme szempontjából 
 
Kockázatos anyagnak a talajba történő bevezetésére nem kerül sor. A technológiai fegyelem 
betartásával normál esetben nem következik be talajszennyezés, havária esetén történhet 
üzemanyag, hidraulikaolaj csepegés, elfolyás, de a szennyezés ebben az esetben is lokális, tekintettel 
arra, hogy az elfolyó anyag mennyisége legfeljebb 200 l, illetve szinte azonnal felszámolható. 
 
A talajra jutó szennyezőanyagok bemosódása a talaj csekély mértékű szennyezését okozhatja, ezért 
ennek megakadályozása érdekében határozatom rendelkező részében előírt kikötést tettem a felszín 
alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII.21.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdésében, és a 
környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 6. § (1) és (2) 
bekezdéseiben, valamint a 15. § (1) bekezdésében foglaltak alapján. 
 
Éghajlat, klímaváltozásra gyakorolt hatások: 
 
A tervezett tevékenység éghajlati kitettsége a távlati időben nem jelentős. A felhőszakadási 
események intenzitásának növekedése és a közepes villámárvíz kitettség némileg csökkenti éves 
szinten a tevékenység végzésére alkalmas időszak hosszát, azonban mivel ilyen időszakban a 
tevékenység szünetel, nem jelent veszélyt a tevékenység végzésére. 
 
A tevékenység klímára gyakorolt közvetlen hatása nem jelentős. Közvetve a tevékenység 
klímavédelmi szempontból előnyösnek nevezhető, hiszen a hulladékok újrahasznosítását célozza. 
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A Büki Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője a Bük/6831-2/2021 számú nyilatkozatában a Vas Me-
gyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulla-
dékgazdálkodási Osztály (9700 Szombathely, Vörösmarty u. 2.) megkeresésére a rendelkező rész 
VI. fejezete szerinti kizárási okról tájékoztatta hatóságomat.  
 
A nyilatkozat alátámasztásaként Bük Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Bük/7278-1/2021 
számú nyilatkozatában megküldte hatóságom részére a 64/2021. (09.20.) számú határozatot, mely-
nek értelmében a Szkendó Építő és Mélyépítő Mérnöki Kft. (9700 Szombathely, Mérleg utca 2.) meg-
bízásából eljáró Pannon Öko-Ráció Környezetvédelmi Kft. (9700 Szombathely, Szent Flórián krt. 2. 
I/30.) által benyújtott kérelem alapján, a Bük, 0129/1 helyrajzi szám alatti ingatlanra tervezett nem ve-
szélyes hulladék hasznosítási tevékenység tekintetében Bük Város Önkormányzatának álláspontja az, 
hogy a területen semmiféle hulladékhasznosítási tevékenység ne történjen. 
 
A Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 36800/4452-1/2021.ált. számú szakhatósági állásfog-
lalásának indokolása: 
 
A Hulladékgazdálkodási Osztály VA/KTHO-HO/513-5/2021. számú – 2021. szeptember 21. napján 
érkeztetett – megkeresésével a Szkendó Építő és Mélyépítő Mérnöki Kft. (9700 Szombathely, Mérleg 
utca 2., a továbbiakban: Kft.) megbízásából eljáró Pannon Öko-Ráció Környezetvédelmi Kft. (9700 
Szombathely, Szent Flórián krt. 2. I/30.) kérelmére indult, Bük, 0129/1 helyrajzi szám alatti ingatlanon 
tervezett nem veszélyes hulladék hasznosítási tevékenység előzetes vizsgálati eljárásában a Vízügyi 
Hatóságot szakhatósági állásfoglalás megadása iránt kereste meg.  
 
Az 531/2017. (XII. 29. Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése, illetve az 1. melléklet 9. fejezet 2. és 3. sorai 
alapján az előzetes vizsgálati eljárásban a vízügyi és vízvédelmi szakhatósági hatáskörben vizsgálan-
dó szakkérdés annak elbírálása, hogy a tevékenység vízellátása, a keletkező csapadék- és szennyvíz 
elvezetése, valamint a szennyvíz tisztítása biztosított-e, vízbázis védőterületére, védőidomára, a fel-
színi és felszín alatti vizek minősége és mennyisége védelmére és állapotromlására jogszabályban, 
illetve határozatban meghatározott előírások érvényesíthetők-e, továbbá annak elbírálása, hogy a te-
vékenység az árvíz és a jég levonulására, a mederfenntartásra milyen hatást gyakorol. 
 
A Hulladékgazdálkodási Osztály honlapjára feltöltött – Pannon Öko-Ráció Környezetvédelmi Kft. (Pa-
dos Róbert környezetvédelmi szakértő, Nardai Márton környezetvédelmi szakértő és Molnár András 
táj- és élővilág védelmi szakértő) által PÖR-65/1/2021. tervszámon, 2021. augusztus hónapban – elő-
zetes vizsgálati dokumentáció áttanulmányozása során a fent hivatkozott szakkérdések tekintetében 
az alábbiakat állapítottam meg.  
 
A Kft. építési-bontási hulladékok hasznosítását (darálással történő kezelését) szeretné végezni a Bük, 
0129/1 helyrajzi szám alatti, saját tulajdonban álló területen.  
 
A tervezett tevékenység a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélye-
zési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. számú mellékletének 107. a) pontja alapján 
- a nem veszélyeshulladék-hasznosító telep 10 t/d kapacitástól - előzetes vizsgálati eljárás lefolytatá-
sához kötött. 
 
A Kft. építési-bontási hulladékok darálással történő kezelését, hasznosítását szeretné végezni a te-
lephelyen. 
 
A tervezett tevékenység célja, hogy a környék építkezésin keletkező építési és bontási hulladékokat a 
telephelyén átvéve, azokat törés, darálás, osztályozás, majd minősítés után építőipari tevékenység-
hez felhasználható alapanyagként értékesítse.  
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A telephelyre beérkező nem veszélyes (építési-bontási) hulladékok gyűjtése, deponálása és kezelésé-
re (törése) kb. 17 000 m2 térbetonnal ellátott terület áll rendelkezésre, ahol az egyidejűleg gyűjthető 
hulladékmennyiség ~ 25 000 tonna. 
 
Az érintett ingatlan közműves víz és szennyvíz bekötéssel rendelkezik, viszont a telephelyen jelenleg 
irodaépület nincs, mobil konténer kerül kihelyezésre WC-vel és kézmosóval.  
 
A dolgozók ivóvíz ellátása palackos vízzel történik majd. A tevékenységhez technológiai vízhasználat 
nem kapcsolódik, szennyvíz nem keletkezik. A telephelyre beszállított építési-bontási hulladékok 
hasznosítása során a területre hulló csapadékvíz nem szennyeződik, ezért azok tisztítására, kezelé-
sére nincs szükség. A szennyezettlen csapadékvizek a telephelyen elszikkadnak. 
 
A tevékenység során igénybe vett terület nem érinti vízfolyás parti sávját, vagy nagyvízi medrét, sérü-
lékeny ivóvízbázis védőterületét, védőövezetét, a felszíni és felszín alatti vizek minőségének védelmé-
re vonatkozó jogszabályban meghatározott előírások érvényesíthetők.  
 
A tervezett tevékenység a vizek (csapadékvizek) lefolyására, az árvíz és a jég levonulására, a meder-
fenntartásra nincs hatással. 
 
A telephelyen felszíni vizekbe használt-, szennyvíz kibocsátás nem fog történni. A tervezett tevékeny-
ségből – a felszíni és felszín alatti vizek vonatkozásában - jelentős hatás jelentkezése nem várható. 
 
Bük közigazgatási területe a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet [a 
továbbiakban: 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet] 7. § (4) bekezdése által nevesített térkép és a 2. 
számú melléklet, valamint a felszín alatti víz állapota szempontjából érzékeny területeken levő telepü-
lések besorolásáról szóló 27/2004. (XII. 25.) KvVM rendelet melléklete alapján a felszín alatti víz álla-
pota szempontjából fokozottan érzékeny területnek minősül, a felszín alatti víz szempontjából kiemel-
ten érzékeny területen helyezkedik el. 
 
Feltételeimben foglaltakat a 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 6. § (1) bekezdésében, 8. § c) pontjá-
ban és a 10. § (1) és (2) bekezdéseiben, valamint a felszíni vizek minősége védelmének szabályairól 
szóló 220/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 4. § (1), és az 5. § (1) bekezdéseiben foglaltaknak megfele-
lően írtam elő. 
 
A megkeresés, a Hulladékgazdálkodási Osztály honlapjára feltöltött előzetes vizsgálati dokumentáció 
érdemi vizsgálatát követően, a rendelkezésemre álló iratelőzmények alapján a rendelkező részben 
foglaltak szerint döntöttem. 
 
A szakhatósági eljárás során a vízügyi és a vízvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díja-
iról szóló 13/2015. (III.31.) BM rendelet 2. sz. melléklete alapján igazgatási szolgáltatási díjfizetési kö-
telezettség nem merült fel. 
 
Jelen szakhatósági állásfoglalást az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 
[a továbbiakban: Ákr.] 55. § (1) és (2) bekezdése alapján adtam. 
 
A szakhatósági állásfoglalás elleni önálló fellebbezés lehetőségét az Ákr. 55. § (4) bekezdése zárja ki. 
 
A Vízügyi Hatóság hatáskörét, valamint illetékességét a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a 
vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet 10. 
§ (1) bekezdés 6. pontja, valamint a 10. § (2) bekezdése és a 2. számú melléklet 6. pontja, továbbá az 
531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése, illetve 1. melléklete 9. fejezet 2. és 3. sora ál-
lapítja meg. 
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A Vas Megyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Építésügyi Osztály 1. 
VA/EOF-ÉO1/01175-2/2021. számú szakvéleményének indokolása: 
 
Az engedélyezési eljáráshoz kapcsolódó örökségvédelmi szakkérdés véleményezésére a fent hivat-
kozott jogszabályokon kívül hatáskörömet a kulturális örökség védelmével kapcsolatos szabályokról 
szóló 68/2018. (IV.9.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdés a) pontja és a 87. § (1) bekezdése, illetékes-
ségemet az 1. számú melléklete állapítja meg. 
 
A Vas Megyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztály 2. 10265/2/2021.számú 
szakvéleményének indokolása: 
 
Az elektronikusan elérhető előzetes vizsgálati dokumentáció alapján a tárgyi beruházás a Bük 0129/1 
hrsz.-ú, a közhiteles ingatlan-nyilvántartás adatai szerint kivett művelési ágú, ipartelep megnevezésű 
ingatlan területét érinti, mely a termőföld védelméről szóló 2007. évi CXXIX. törvény (a továbbiakban: 
Tfvt.) 2. § 19. pontjában foglaltak értelmében nem minősül termőföldnek, ugyanakkor mezőgazdasági 
művelés alatt álló földrészletekkel is szomszédos, de a az építési-bontási hulladékok feldolgozása, 
hasznosítása során termőföld igénybevételére, más célú hasznosítására nem kerül sor. 
 
A termőföld védelméről szóló 2007. évi CXXIX. törvény (a továbbiakban: Tfvt.) 2. § 5a. pontja értel-
mében a földvédelmi szakkérdés vizsgálata a termőföld mennyiségi védelmére vonatkozó jogszabályi 
előírásoknak való megfelelés vizsgálata bármely hatósági eljárásban. 
 
A fentieket figyelembe véve a tárgyi beruházás földvédelmi érdekeket nem sért, ezért földvédelmi 
szakkérdés tekintetében az előzetes vizsgálati dokumentációban foglaltak elfogadhatók. 
 
Szakkérdésben adott álláspontomat a 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 5. mellékletében foglaltakat 
figyelembe véve a termőföld védelméről szóló 2007. évi CXXIX. törvényben előírásai alapján adtam 
meg. 
 
Az ingatlanügyi hatóság hatáskörét a Tfvt. 7. § (1) bekezdésében, valamint a földművelésügyi hatósá-
gi és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 383/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet (a to-
vábbiakban: Korm. rendelet) 37. § (1) bekezdésében, illetékessége pedig a Korm. rendelet 3. § (3) 
bekezdésének b) pontjában foglaltakon alapul. 
 
A Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály VA-
06/NEO/30537-2/2021. számú szakvéleményének indokolása: 
 
A tervezési terület felszín alatti vizek alkategóriák szerinti területi érzékenysége „2 a érzékeny”. A terü-
let 300 méterre húzódik déli irányban a „Büki körzeti vízbázis” megnevezésű hidrogeológiai B védőte-
rülettől. 
 
A dolgozók részére konténer, illetve mobil WC kerül kihelyezésre kézmosóval. Az ingatlan rendelkezik 
vezetékes ivóvíz közműhálózattal. A dolgozók ivóvízellátása palackos vízzel történik. A keletkező 
kommunális szennyvizet a mobil konténerhez tartozó tartályban gyűjtik. Az ingatlan rendelkezik 
szennyvízelvezető közműhálózattal. 
 
A benyújtott dokumentáció szerint, levegőtisztaság-védelmi intézkedésre a hatásterületek figyelembe-
vételével nem lesz szükség. 
 
A levegő védelméről szóló 306/2010. (XII.23.) Korm rendelet feltételei szerint a hatástávolság 130 mé-
ter. A hatásterület nem érint védendő területeket. 
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Szakkérdésem a környezet- és település-egészségügyre, az egészségkárosító kockázatok és esetle-
ges hatások felmérésére a felszín alatti vizek minőségét, egészségkárosítás nélküli fogyaszthatósá-
gát, felhasználhatóságát befolyásoló körülmények, tényezők vizsgálatára, lakott területtől (lakóépület-
től) számított védőtávolságok véleményezésére, a talajjal, a szennyvizekkel, veszélyes hulladékokkal 
kapcsolatos közegészségügyi követelmények érvényesítésére, az emberi használatra szolgáló felszíni 
vizek védelmére terjedt ki. 
 
A tervezés és megvalósítás során a következő rendeletek előírásait indokolt figyelembe venni: 

 az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 201/2001. (X.25.) Kor-
mányrendelet,  

 a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízilétesítmények védel-
méről szóló 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet, 

 a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII.23.) Kormányrendelet, 

 az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Kor-
mányrendelet, 

 a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) 
KvVM-EÜM rendelet, 

 2012. évi CLXXXV. törvény a hulladékról és a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevé-
kenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. (VIII. 7.) Kormányrendelet előírásait. 
 
Hatáskörünk a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szer-
vek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 28.§ (1) bekezdésén és 5. számú mellékletén, 
illetékességünket a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal 
népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről 
szóló 385/2016.(XII.2.) Kormányrendelet 5. §-a és 2. számú melléklete állapítja meg. 
 
A járási hivatalvezető a kiadmányozás jogát a Vas Megyei Kormányhivatalt vezető Kormánymegbízott 
kiadmányozás rendjéről szóló 5/2020. (II.28.) számú utasításával kiadott Kiadmányozási Szabályzat 
7. sz. függelék III. fejezet 1.4. pontja alapján ruházta át, a kiadmányozási jog átruházása a járási hiva-
talvezető hatáskörét nem érinti. 
 
A Vas Megyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Növény-és Talajvédelmi Osztály VA/AKF-
NTO/01321-2/2021. számú szakkérdésre adott válasza: 
 
„2021. szeptember 13-án érkezett megkeresésükre válaszolva, a következő szakmai véleményt adom 
a SZKENDÓ Építő és Mélyépítő Mérnöki Kft. (9700, Szombathely Mérleg utca 2.) részére, Bük 0129/1 
hrsz-ú ingatlanra tervezett nem veszélyes hulladékhasznosítási tevékenység (építési-bontási hulla-
dék) előzetes vizsgálatának talajvédelmi szakkérdésében: 
 
– a PANNON ÖKO-RÁCIÓ Környezetvédelmi Kft. (9700 Szombathely, Szent Flórián krt. 2.) által 2021 
augusztusában készített PÖR-65/1/2021. munkaszámú előzetes vizsgálati dokumentáció tartalma 
alapján megállapítottam, hogy nem feltételezhető jelentős környezeti hatás a nem veszélyes hulladék 
hasznosítási tevékenység folytatásával érintett telephellyel szomszédos termőföldeken. 
 
A környezethasználathoz az engedély talajvédelmi szempontból megadható. 
 
Az elsőfokú talajvédelmi szakkérdésben kiadott szakmai véleményemet a környezetvédelmi és termé-
szetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) 
Korm. rendelet 28. § (1) bekezdése (5. sz. melléklet I/5. pont) által biztosított jogkörben eljárva alakí-
tottam ki. 
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A talajvédelmi hatóság hatáskörét a földművelésügyi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek 
kijelöléséről szóló 383/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 52. § (1) bekezdése, illetékességét a 14. § (4) 
bekezdése állapítja meg.” 
 
A Veszprém Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály (Bányafelügyelet) 2021.10.11. időbélyegző-
vel ellátott szakvéleményének indokolása: 
 
A Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosz-
tály Hulladékgazdálkodási Osztály (továbbiakban: Hatóság) a Bük, 0129/1 hrsz.-ú ingatlanra tervezett 
nem veszélyes hulladékhasznosítási tevékenység várható környezeti hatásainak tárgyában megke-
reste a Veszprém Megyei Kormányhivatalt (továbbiakban: Bányafelügyelet) 2021. október 11-én. 
 
A Bányafelügyelet nyilvántartása alapján megállapította, hogy a tervezési területen szilárd ásványi 
nyersanyag lelőhely nem található. A felszínt felső-pleisztocén deluviális üledékek alkotják. A nyilván-
tartásban földtani veszélyforrás nem szerepel. 
 
A Bányafelügyelet megvizsgálva a tervezett tevékenységet megállapította, hogy a tárgyi telephelyen 
tervezett nem veszélyes hulladékhasznosítás (építési-bontási hulladék beszállítás, törés, osztályozás, 
minősítés, értékesítés) a földtani közegre elviselhető hatást gyakorol figyelemmel a meglévő betono-
zott felületre. A tárgyi tevékenység üzemszerű folytatása a földtani közegre veszélyeztetettséget nem 
jelent. 
 
A fentiekre tekintettel a Bányafelügyelet nem tartja szükségesnek a környezeti hatásvizsgálat lefolyta-
tását, az előzetes vizsgálatot lezáró döntésben a Hatóságnak nem kell bányászati-földtani szakkérdés 
tekintetében feltételeket megadni, figyelemmel a 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 5. melléklet I. pont 
8. alpontjában foglaltakra. 
 
Az eljárás során tett megállapítások és az eljárásban közreműködő szakhatóság és társosztá-
lyok állásfoglalásainak figyelembevételével határozatomat a rendelkező részében foglaltak sze-
rint hoztam meg. 
 
Fent hivatkozott jogszabályhelyeken kívül határozatomat a környezet védelmének általános 
szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 67. § (2) bekezdése és a Kormányrendelet 5. § (2) 
bekezdésének a) pont ac) alpontja alapján hoztam meg. 
 
Az előzetes vizsgálati eljárás igazgatási szolgáltatási díjának jogalapja az FM rendelet 1. számú mel-
léklet 35. pontja. 
 
Az önálló fellebbezést az általános közigazgatási rendtartásról szóló Ákr. 116. § (2) bekezdése alapján 
zártam ki. 
 
Határozatom bírósági felülvizsgálatának lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdése alapján biztosítot-
tam. A törvényszék illetékességét a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017 évi I. törvény (további-
akban: Kp.) 13. § (1) bekezdése alapján állapítottam meg. 
 
A keresetlevél benyújtásának helyét és idejét a Kp. 39. § (1) bekezdése alapján határoztam meg. A 
tárgyalás tartása iránti kérelem lehetőségéről szóló tájékoztatás a Kp. 77. § (1)-(2) bekezdésén alapul, 
mely szerint, ha egyik fél sem kéri tárgyalás megtartását, és azt a bíróság nem tartja szükségesnek, a 
bíróság tárgyaláson kívül határoz. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben, az alperes a vé-
diratban kérheti. Ennek elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye. Az elektronikus ügyintézésre kö-
teles személyek körét az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályiról szó-
ló 2015. évi CCXXII törvény 9. §-a határozza meg. 
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A bírósági eljárás illetékének mértékét az Itv. 45/A. § (1) bekezdése alapján állapítottam meg, a tárgyi 
illetékfeljegyzési jogot az Itv. és 59. § (1) és 62.§ (1) bekezdés h) pontja biztosítja. 
 
A határozatomat megküldöm Bük Város Jegyzője részére a Kormányrendelet 5. § (6) bekezdése 
alapján közhírré tétel céljából. 
 
Határozatom az Osztály hirdetőtábláján és honlapján (http://nydtktvf.zoldhatosag.hu) is közhírré 
tételre kerül. 
 
A Vas Megyei Kormányhivatal hatásköre a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 
124/2021. (II.12) Kormányrendelet 1. § (1) bekezdésén, illetékessége az 1. § (2) bekezdésén alapul.  
 
A kiadmányozás joga a Vas Megyei Kormányhivatalt vezető Kormánymegbízott kiadmányozás 
rendjéről szóló, módosított 5/2020. (II. 28.) számú utasításának III. fejezet 12/A. a) pontja alapján 
került átruházásra. 
 
A határozatot kapja: 
 

1. Szkendó Építő és Mélyépítő Mérnöki Kft. - 9700 Szombathely, Mérleg utca 2. 
2. Pannon Öko-Ráció Környezetvédelmi Kft. - 9700 Szombathely, Szent Flórián krt. 2. I em. 30. 
3. Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály - 9700 

Szombathely, Ady tér 1. 
4. Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Hatósági Főosztály Népegészségügyi 

Osztály - 9700 Szombathely, Sugár u. 9. (nepegeszsegugy.szombathely@vas.gov.hu)  
5. Vas Megyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztály 2. - 9700 Szombathely, 

Széll K. u. 31.-33. (foldhivatal.szombathely@vas.gov.hu) 
6. Vas Megyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Építésügyi Osztály 1. - 

9700 Szombathely, Széll K. u. 31.-33. (epitesugy.szombathely@vas.gov.hu) 
7. Vas Megyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Növény- és Talajvédelmi Osztály - 9762 Ta-

nakajd, Ambrózy sétány 2. (novenytalaj@vas.gov.hu) 
8. Veszprém Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Bányászati Osztály - 8200 Veszprém, 

Budapest u. 2. (vemkh.banyaszat@veszprem.gov.hu) 
9. Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály, Környezetvédelmi és 

Természetvédelmi Osztály (helyben) 
10. Bük Város Jegyzője 9737 Bük, Széchenyi u. 44. 

 
 
Szombathely, 2021. október 22. 
 
 

Harangozó Bertalan 
 kormánymegbízott nevében és megbízásából: 

 
 

                  Bencsics Attila 
főosztályvezető 




